

强化大局意识和责任意识

市退役军人事务局冬训工作全面展开



本报讯(通讯员俞丽华)1月14日,2019-2020年度市退役军人事务局党员冬训工作动员部署会在市军休中心举行,退役军人事务局机关和下属单位全体党员参加了会议。

动员会上,局党组书记、局长沈小明对今年冬训工作进行了安排部署,明确了冬训工作的重点内容,并对如何做好2019-2020年度党员干部冬训工作提出了明确要求。沈小明指出:一是要强化大局意识,把握冬训工作新要求。做到“三个充分认识”:充分认识冬训工作是认真总结2019年工作、做好2020年各项工作的重要抓手;充分认识冬训工作是锻造提升党员干部队伍素质的重要契机;充分认识对冬训工作的更高期待,是加强全心全意为人民服务的思想建设。二是要强化精准意识,抓好新时代冬训工作新任务的落实,做到“四个紧紧围绕”:紧紧围绕推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,



紧紧围绕学习贯彻中央、省委、市委全会部署要求,紧紧围绕学习贯彻新时代党的建设总要求,紧紧围绕学习贯彻习近平总书记有关退役军人工作的重要讲话精神,紧紧围绕中央、省、市有关退役军人工作

会议的会议精神。三是要强化责任意识,取得新时代冬训工作新成果,做到“四个强化”:强化组织领导、强化氛围营造、强化形式创新、强化督查考核。

会上,副局长石磊带领大家集中学习了习近平总书记2020年新年贺词、《中国共产党重大事项请示报告条例》等,新入职人员陈清清、庄琪城、施沛裕、王城四位同志围绕“点赞中国之治”这一主题进行了演讲。



海门籍现役军人一月份光荣榜

- 二等功:2人**
 黄海涛(海门街道陶港村)
 杨勇(悦来镇保民村)
- 三等功:7人**
 施夏雷(临江镇为民村)
 陈明(临江镇新丰村)
 陈天宇(开发区人民中路)
 张春峰(正余镇青正村)
 赵石磊(滨江街道三江村)
 姜涛(四甲镇八索村)
 黄聪慧(海门街道静海新村)

优秀士官:1人
杨杰(余东镇旭宏村)

优秀基层干部:2人
邱麟(海门街道富民新村)
薛灏(临江镇为民村)



烈士陵园里的“缤纷冬日”

近日,海门烈士陵园“缤纷冬日”活动火热开展,内容包含普法教育、军事体验、爱国主义实践活动等。图为20多名青少年正在接受“小小讲解员”上岗培训。

以尊崇情怀温暖退役之路 2019年市退役军人事务局宣传工作纪实

本报通讯员陆锡兵

2019年市退役军人事务局组建以来,全局上下围绕“让军人成为全社会尊崇的职业”的工作目标,大力加强退役军人思想政治宣传工作,全市退役军人的自豪感、归属感、荣誉感不断增强。

近一年来,市退役军人事务局高度重视做好宣传引导工作。截至12月底共发布微博180篇,微信平台发布文章120篇;“两微”固定关注人数超3000

人,消息总点击率超10万次。在《海门日报》上开设“老兵天地”专版,联合海门电视台、广播电视台开设“新中国成立70周年,我身边的抗战老兵”专题节目。组织全局机关干部和退役军人代表联合拍摄了快闪视频“我和我的祖国”,视频被新华社转载,点击量超过6万。开通“老兵天地”喜马拉雅有声电台,进行老兵理论宣传。强化“英雄、功臣、榜样”事迹的宣传力度,做好4名一等功臣和3名二等功臣优秀军人的报道,弘扬时代新风和社会正

气。在南通各县市区中率先开展了“退役军人光荣返乡欢迎仪式”;开展了“唱响嘹亮军歌,共抒报国情怀”退役军人军歌比赛活动;举办“老兵故事征文”活动、海门之夏“八一”双拥专场晚会,极大地激发了全市人民的爱国热情和崇尚英雄的情怀。利用全市争创全国双拥模范城“三连冠”契机,在全市机关、企事业单位中开展拥军结对活动,组织引导全市16家银行、12个商家先后签约成为双拥优抚合作单位。

一句话新闻

- 1月3日,市退役军人事务局召开落实全面从严治党主体责任述责述廉会议,市委常委、人武部部长李俊作动员讲话。
- 1月17日晚,我市10名退役军人代表应邀参加了海门市电视台“幸福海门,民生春晚”现场节目录制。
- 1月18日,军休服务中心开展“警惕非法集资、传销和金融诈骗”知识讲座。
- 截至目前,我市退役军人社保接续登记工作共收到申报信息7352条。



微信公众号



微博

“老兵天地”征稿启事

- 1.“老兵故事”:退役军人回忆军旅生涯中感人难忘的参战经历、军营生活或身边战友的感人故事。每篇限800字。
- 2.“说句心里话”:通过过去艰苦生活和现在幸福生活的对比,退役老兵和现役军人抒发“让军人成为全社会尊崇的职业”感想和体会。每篇限100字。
- 3.“好人好事”:反映融入普通百姓中的退役军人默默无闻、爱国奉献、爱岗敬业、艰苦创业等故事,每篇限500字。
- 4.“功臣面对面”:反映现役军人立功背后的故事以及退役军人中功臣对往事的回忆。每篇限600字。
- 5.“区镇之窗”:主要为区镇退役军人工作动态、经验做法、基层工作故事、人物典型等。字数不限。

来稿邮寄:海门市北京中路1388号退役军人事务局办公室收,电话81289220
来稿邮箱:hm81289220@163.com

十万人在线观看 我市退役军人军属歌唱赛



本报讯(通讯员俞丽华)“咱当兵的人,就是不一样……”1月13日,“军歌嘹亮”歌曲比赛决赛现场,到场的退役军人观众代表跟着台上选手一起唱起熟悉的军歌,控制不住激动的心情,全场洋溢着幸福的微笑。

这次由市委宣传部、市退役军人事务局主办,建设银行海门支行、市融媒体中心旗下FM100.6交通音乐电台承办的“唱响嘹亮军歌,共抒报国情怀”退役军人歌唱比赛,从2019年11月中旬开始,有200多人报名,经预赛、复赛,历时近两个月,最终17人(含一组退役老兵组合)进入决赛。84岁老兵黄觉民曾是一名抗美援朝志愿军,在海选赛环节发给组委会的演唱视频中,黄老一气连唱四首歌——《志愿军军歌》《全世界人民拍手笑》《淮海农场之歌》《刘胡兰插曲》,评委们感动于他的豪情与豪迈。虽然老兵黄觉民因为身体原因未能参加现场比赛,但他的一句“替我向战友们问个好!”足以表达满溢而出的款款军人情。

这次军歌比赛,全市各区镇退役军人服务站积极组织,退役老兵报名踊跃,有2019年刚退伍返乡的年轻战士,也有现役军人家属报名参加。市老年大学以组合形式,组成退役老兵合唱队参赛。用这群老兵的话说:赛前的一次次练习,后台的一遍遍彩排,只为向观

众展示军人如山似塔的精神气质,用歌唱的形式诉说“我们老兵的心里话”。老年大学一首非同凡响的合唱,收获了全场观众的赞美、掌声与评委的一致好评。所有参赛选手意气风发、豪情满怀,用嘹亮的歌声颂扬人民军队,展示出海门退役军人积极向上、“退伍不褪色”、“退役不退志”的精神面貌。

比赛历时两个多小时,共决出一等奖1名(李新)、二等奖3名(陈娟、汤小峰、施新生)、三等奖5名(史云生、陈辉、陈旭东、张振宇、老年大学合唱队)、优秀奖8名(陈永新、茅嘉华、朱晨曦、黄忠、陆泉、陆平、章方洪、夏聪林),以及最佳组织奖4个(海门港新区、余东镇、海永镇、海门市老年大学)、网络人气奖3名(张振宇、陈永新、陆泉)、FM100.6主播最喜爱歌手奖1项(老年大学合唱队)、评委最喜爱歌手奖1名(张振宇)。

我市副市长陈敢,南通市退役军人事务局副局长顾羽,我市退役军人事务局党组书记、局长沈小明,建设银行海门支行党委书记、行长顾新生,以及市级机关有关部门、各区镇的退役军人代表300多人现场观看了比赛。10万人通过无线海门APP、海门交通音乐电台FM100.6频道收听收看音频视频直播。

2020,与老兵同行

□鲁冰花

无论何时,军人和退役军人都是人民心中受尊崇的群体之一;无论何时,军人和退役军人都是国家建设发展的重要力量。国家主席习近平在新年贺词中说:“人民子弟兵永远是保家卫国的钢铁长城,让我们向守护家园的忠诚卫士们致敬!”

走进2020年,国家层面将加快推进《退役军人保障法》立法进程。如何保障退役军人的合法权益?如何才能让退役军人过上幸福的今天?如何为现役军人许诺一个美好的明天?这是新机构2019开局之年肩负的使命,也是2020年依然需要担当的责任。

2020年退役军人事务工作坚持以退役军人为中心,以服务经济社会发展、国防和军队建设为方向,以加强服务保障、解决重点矛盾、完善机构运行和落实政策制度为主线,在进一步增强退役军人的荣誉感、获得感、归属感上下功夫,在进一步增强做好退役军人事务工作的责任感、使命感、紧迫感上下功夫。一是持续提速服务保障体系建设。市、镇服务中心(站)全部到位。服务保障体系人员业务素质

能力培训轮训将在上半年全面展开,同时完善监督机制、建立考核制度、规范服务流程等,推动服务中心(站)规范有序运行。二是持续提高服务大局能力水平。在权益维护、问题解决上下功夫,为广大退役军人提供更有针对性、精准性的贴心服务。认真办理退役军人的诉求,对政策范围内允许的、合理合法的、条件具备的信访事项,及时妥善解决;对不合理诉求,做好政策解释宣传。在保持“局长信访接待日”、探索建立“老兵调解室”的基础上,继续深入开展走访调研。在全市开展“最美退役军人”“最美军嫂”等评选活动,继续开展好“八一”双拥专场文艺晚会,充分利用新媒体做好官方微博、微信公众号上的传播宣传。三是持续提升工作质量标准。创新理念开展工作,组织好部分退役士兵社会保险接续工作。公平公正、阳光透明做好安置工作。做好优抚褒扬工作,大力支持自主创业,落实退役军人自主创业相关扶持政策,鼓励各类创业平台为退役军人创业提供服务,广泛征集适合退役军人的创业项目和方案。关爱生活困难退役军人,探索设立退役军人关爱基金。

2020,只争朝夕,不负韶华。

